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Isten Igéje Vasárnap 
 

 

 
„Minden példabeszéd egy a mindennapi életből vett törté-
netet mond el, mégis valami többet akar közölni velünk, 
mélyebb értelemre utal. A példabeszéd kérdéseket vet fel 
bennünk, arra hív, hogy ne álljunk meg az elénk tárt kép-
nél. Az elmesélt történet vagy a felvázolt kép előtt feltehe-
tem magamnak a kérdést: hol vagyok én ebben a történet-
ben? Mit mond ez a kép az én életemnek?  
A magvetőről szóló példabeszéd Isten igéjének dinamikájá-
ról és az általa kiváltott hatásokról beszél. Valójában az 
evangélium minden szava olyan, mint egy az életünk tala-
jába vetett mag 
Egy meglehetősen különös magvető megy ki vetni, aki nem 
törődik azzal, hova esik a mag. Oda is veti a magokat, ahol 
nem valószínű, hogy gyümölcsöt teremnek: az útra, a kö-
vek közé, a bokrokba.  
Az, ahogyan ez a „tékozló” magvető veti a magot, annak a 
képe, ahogyan Isten szeret bennünket. Való igaz, hogy a 
mag sorsa attól is függ, hogy a talaj miként fogadja, a talaj-
nak milyen az állapota, de ebben a példabeszédben Jézus 
mindenekelőtt azt mondja, hogy Isten mindenféle talajra 
veti igéjének magját, bármilyen állapotban legyünk is. Van, 
amikor felületesebbek és szétszórtabbak vagyunk; van, 
amikor elragad bennünket a lelkesedés; van, amikor az élet 
gondjai nyomasztanak; de olyan is van, amikor rendelke-
zésre állunk és befogadóak vagyunk. Isten bizakodó, és 
reméli, hogy előbb-utóbb kihajt a mag.” (XIV. Leó pápa) 
 
Majnek Antal 30 éves püspöki szolgálatát ünnepeltük 
 

Január 19-én délelőtt a budapesti országúti ferences temp-
lomban a Magyarok Nagyasszonya Ferences Rendtarto-
mány tagjai és a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 
(MKPK) nevében köszöntötték Majnek Antalt, a Munkácsi 
Egyházmegye nyugalmazott püspökét, szentmisében hálát 
adva 30 éves püspöki szolgálatáért.  
Berhidai Piusz köszöntötte a szerzetesközösség és a hívek 
nevében az ünnepeltet. „Kárpátalján szolgálsz ma is, és a  

 
hűségeddel, emberközeli lelkipásztori szolgálatoddal példát 
adsz. Hálát adunk a mai napon püspöki szolgálatodért, és 
mögötte a ferences papi hivatásért, amellyel az Úristen 
megajándékozott, amivel megkezdted 1989-ben a szolgála-
todat Kárpátalján. Ez azt is eredményezte, hogy még tizen-
öt másik rendtárs szolgált és szolgál abban az egyházme-
gyében, és a provinciában van négy Kárpátaljáról származó 
rendtársunk. Sok gyümölcse van a szolgálatodnak, felsorol-
ni is nehéz lenne… 
 

 
 

Amikor Szent II. János Pál pápa felszentelt, úgy tudom, azt 
súgta a füledbe, hogy a munkácsi görögkatolikus püspök, 
Romzsa Tódor példája legyen a szemed előtt. Hálát adunk, 
hogy megfogadtad a Szentatya szavát. Köszönjük, hogy 
felragyog az életedben a hűség.” (Ferencesek) 
 
„Krisztusért meghalni olyan, mint örökké élni” (Romzsa 

Tódor) 

 
 

A vasdoronggal agyonvert, állkapocstörést szenvedett férfi 
napok óta lábadozott a kórteremben. Felépülését, nyugal-
mát betegágya mellett ülő apácák vigyázták éjjel-nappal. 
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Csak pár percre hagyták magára az orvosi vizit idejére, ám 
a KGB-nek ennyi idő is elég volt ahhoz, hogy meggyilkolja. 
Romzsa Tódor kárpátaljai görögkatolikus püspöknek azért 
kellett meghalnia, mert nem engedett a kommunistáknak, 
nem hagyta, hogy egyházát beolvasszák a pravoszláv egy-
házba. 
 
Házszentelést tartottunk 
 

Minden évben ministránsokkal együtt karácsonyi és újévi 
énekekkel járjuk végig a rendházat és a hozzá tartozó hely-
ségeket, és kérjük az Örökkévalót, hogy legyen velünk eb-
ben az újesztendőben is áldásával és békéjével. A házszen-
telést megelőzően minden helységet gondosan kitakarít-
juk, a ministránsoknak előkészítjük az ajándékokat, letöröl-
jük az ajtófélfáról a tavalyi írást.  
Ebben az évben Ámosz atya áldotta meg a szobáinkat, ked-
ves, személyes köszöntéssel, majd kinyitottuk a Szentírást, 
ahol éppen kinyílott, és mindenki kapott személyes üzene-
tet az évre belőle. A fiúk gondoskodtak róla, hogy minden 
helyre még napokig érezhetően ott maradjon a tömjén 
illata.  
A szertartás a nagyebédlőben ért véget, és a legkiesebbek 
határtalan lelkesedéssel ugrottak az ajándékok szétosztá-
sához, amit már útközben kiszemeltek maguknak.  
A szombat esti hetesre mindenki ott maradt, és utána kö-
zösen vacsoráztunk. (fr. János) 
 

 
 
Február 2-án, a Megszentelt Élet napján  
 

közösségünk látja vendégül az Egyházmegye szerzeteseit.  
Már lassan egy hónapja tart a szervező munka. Megkaptam 
az egyes közösségek címeit, amiről aztán kiderült, hogy 
hiányos. Az elmúlt év óta is letelepedtek újabb nővérek.  
Íme a lista:  
Magyarok Nagyasszonya Ferences Rendtartomány (Szom-
bathely, Zalaegerszeg – 9 fő) 
Isteni Ige Társasága (Kőszeg, Vasvár – 8 fő) 
Don Bosco Szalézi Társasága (Szombathely – 4 fő) 
Csornai Premontrei Prépostság (Szombathely – 2 fő) 
Árpád-házi Szent Margitról Nevezett Szent Domonkos-

rendi Nővérek Apostoli Kongregációja (Kőszeg, Szombat-
hely – 15 fő) 
Szociális Testvérek Társasága (Szombathely – 6 fő) 
Annunciáta Nővérek Kongregációja (Sárvár – 3 fő) 
Szűz Mária a Világ Győzelmes Királynője Engesztelő Leányai 
(Celldömölk – 3 fő) 
Vaz Szent József Közösség (Táplánszentkereszt – 3 fő) 
Jesus Mary Joseph Kongregáció (Zalaegerszeg – 3 fő) 
Notre Dame Női Kanonok- és Tanítórend  (Zeg – 1 fő) 
Zsidai remete nővér (1 fő) 
Sára nővér (Körmend – 1 fő) 
Ha így összeszámoljuk, népes összejövetelre számíthatunk. 
A programunk szerint du. 4-kor találkozunk, majd egy kvíz-
játék következik, ami egyúttal bemutatkozás is egymás 
felé, mert olyan kérdéseket gyártottunk, ami az egyes kö-
zösségek alapvető információit dolgozza fel. Ezt követően 
ünnepélyes gyertyás körmenettel vonulunk a templomban, 
majd esti dicsértet imádkozunk – ekkor már Fekete Sza-
bolcs segédpüspök atyával. A szokásos du. 5-ös szentmise 
így kb. 6 órakor kezdődik.  
Az ünnep, Jézus bemutatása a templomban – a zsidó szer-
tartások szerint – az Úrnak szentelt adomány. Az élet aján-
dékozójának, a Mindenhatónak adjuk vissza, ami az övé, az 
életet. Így ajánlják fel magukat a szerzetesek is, tudatosít-
ják magukban, hogy egyszer már véglegesen odaadták 
magukat a Fölséges Úristen szolgálatára a fogadalmaikban, 
és most újra átélik, kimondják, hogy nem maguknak, ha-
nem az Úrnak akarnak élni. 
A szentmise után agapéval zárjuk az együtt töltött dél-
utánt. 
Hálásan fogadunk erre a napra a testvérektől minden 
adományt. Akár fizikai segítséget, akár pénzbeli adományt, 
akár süteményt, édességet. (fr. Tokár János) 
 

Hirdetés 
Ma Isten Igéjének vasárnapja van. A 10.00 órai szentmise 
keretében ünnepélyesen kitesszük tiszteletre a Szentírást. 
Január 31-én de. 10.00-kor régi rítusú szentmise. 
24 órás szentségimádási napunk február 1-én 18.00-tól 2.-a 
18.00-ig. 
Február 2-án hétfőn Gyertyaszentelő Boldogasszony ünne-
pe. A 17.30 órai szentmise elején lesz gyertyaszentelés kinn 
a rendház udvarán, majd a szerzetesekkel együtt ünnepé-
lyesen bevonulunk a templomban. Kérjük a testvéreket, 
hogy hozzanak magukkal gyertyát! Ez a nap egyben a szer-
zetesi hivatások ünnepe.  

 


